

全国科技馆将陆续免费开放

今年92家试点,财政予以补助

据新华社电 中国科协、中宣部、财政部近日联合下发关于全国科技馆免费开放的通知。常设展厅面积1000平方米以上、具备免费开放条件的各级科技馆,将陆续实现免费开放。

中国科协党组成员、书记处书记徐延豪12日表示,科技馆免费后,服务质量不能降低。实行免费不免票制度,凭参观券入场。各地免费科技馆要设定接待人数的最高上限,确保免费开放后的公众安全、资源安全以及设施设备安全。

据中国科协科普部部长杨文志介绍,科技馆免费开放采取“分步实施、逐步完善”的原则。今年,在各地申报基础上,先行选择92家科技馆进行试点,对外免费开放的统一时间在5月16日之前。详细名单将在中国科协网站(www.cast.org.cn)公布。

根据《通知》,科技馆免费开放的科普公共服务内容主要包括:常设展厅等公共科普展教项目;科普讲座、科普论坛、科普巡展活动等基本科普服务项目;体现基本科普公共服务的相关讲解、科技教育活动,以及卫生、寄存、参观指引材料等基本服务项目。

《通知》要求免费开放的科技馆取消常设展厅的

门票收费;取消科普讲座、科普报告等活动的门票收费;取消辅助性服务如参观指南、卫生设施、物品寄存及休息查阅等服务收费。此外,《通知》要求降低非基本科普公共服务的收费,如特效影院、高端培训、餐饮、纪念品销售等;维护好科技馆的公益性质,不得以拍卖、租赁等任何形式改变科技馆常设展厅用途等。

据介绍,中国科技馆、上海科技馆、广东科学中心等特大型科技馆目前年观众接待量已趋于饱和,为避免由于免费开放引起观众人数激增,进而导致公众获得的科普展教服务质量受影响、安全隐患增加,此次暂未纳入全国免费开放试点范围。

科技馆免费开放试点将根据实际情况,采取电话、网络或现场预约等方式,发放参观券,确保免费开放后的公众安全、资源安全及设施设备安全。

另据财政部相关负责人表示,中央财政今年安排3.5亿元补助资金,对各级科技馆免费开放所需资金给予补助。补助资金主要用于科技馆免费开放门票收入减少部分、绩效考核奖励、运行保障增量部分、展品更新等方面。

太原女房管局长在京沪等地拥36套房产

据《中国纪检监察报》5月12日出版的《中国纪检监察报》刊发长篇通讯《高压反腐震三晋——来自山西的报道》。报道中提到了张双娥的名字,“(太原)市房管局长张双娥在北京、上海等地有36套房产,家财过亿”。

4月7日至13日,山西省委巡视二、三、四、五、六组分别进驻晋中市、晋城市、运城市等地展开为期5个月左右的常规巡视。提及山西的腐败,报道中透露,太原市“城中村”一个村主任的问题就牵扯出市人大常委会副主任、市房管局长、市公积金管理中心主任、区规划局长等多名领导干部。其中,市房管局长张双娥在北京、上海等地有36套房产,家财过亿。

公开资料显示,从2004年太原改造首批21个城中村起,张双娥就是太原市城中村改造工作协调领导小组副组长。“她的违纪手段并不高明,就是利用手中的审批权不止一次地向多个私营开发商索贿、受贿。在任太原市房产管理局局长期间,张双娥利用职务之便为开发商办理房产手续时,或向开发商以极低价格购买商铺并从中获取租金利益,或直接收受巨额贿赂。”

杭州“存款失踪案”4人被刑拘

据新华社电 记者从杭州警方获悉,涉嫌非法吸收公众存款、冒充银行工作人员的陆某等人已被警方拘留。

2015年5月5日,杭州市公安局下城分局接到报警称:陆续有群众到中国银行杭州市庆春支行门口聚集,称钱财被骗要求银行归还。经侦查,犯罪嫌疑人陆某涉嫌非法吸收公众存款罪。5月6日,陆某向警方投案自首,另3名犯罪嫌疑人也于日前被警方抓获。目前,4人已被刑事拘留。警方正在全力侦办此案。

中俄联合搜寻苏军烈士遗骸活动启动

5月12日,俄方工作人员在火烧山上搜寻苏军烈士遗骸。当日,中俄首次联合搜寻苏联烈士遗骸活动在黑龙江省穆棱市正式启动。由俄方17名专业搜寻人员和中方考古队、大学生志愿者组成的联合搜寻队,将在当地开展为期一个月的搜寻工作。新华社发



1902万科广场明年底开业

5月7日,首个宁波帮文化主题广场——1902万科广场品牌发布会在宁波帮博物馆隆重召开。这是万科集团在宁波布局的首个商业广场,同时也是很具特色的融合了宁波帮文化的主题购物中心。

此次品牌发布会,宁波万科商管团队整合资源,选址宁波帮博物馆,表达项目对宁波帮文化的尊重;联合陈逸飞艺术工作室,以“追梦——陈逸飞艺术人生特别展”作为活动启幕,体现宁波帮知名代表人物的成就;结合宁波大学优秀艺术毕业作品展,呈现年轻宁波帮的力量。为到场的来宾带来了一场极具艺术与文化韵味的品牌发布会。

1902万科广场将于2016年年底开业,是万科集团在宁波布局的首个商业广场,承袭万

科城市配套服务商的理念,依托万科城城市综合体,将极大改变周边商业格局,真正为大众需求服务、为城市服务。同时,1902万科广场也积极推动了与宁波帮文化的结合,用更年轻更时尚的方式发扬本土文化、打造富有本土文化气息的全新消费体验空间。

广场总体量约7.6万方,地上4层,地下2层,业态规划集零售、餐饮、电影、儿童游艺、生活配套于一体。坐落于庄市大道与同心路交汇处,地处镇海新城南核区域,紧邻万科城、合生国际城等住宅小区、及宁波大学等北高教园区,项目3公里范围内辐射人群达32.5万人,服务周边家庭客户、白领阶层及大学生群体,着力打造宁波北区域级购物中心。

7777元/㎡起,藏珑新街商铺热销中

总价41万元起,只要住宅一半的价格,就能买下东城核心,近邻市行政中心的商铺。高性价比的价格,优越的地段,稳定的客流,成就了藏珑新街商铺的热销。

做餐饮生意的徐先生表示,藏珑新街小面积的商铺总价仅四五十万元,大一点的百来万,价格非常吸引人。同时,这里客流也多,有藏珑大社区约4000名业主做依托,又紧挨着研发园,白领上班族众多。环顾周围,这一带仅藏珑新街带有集中性的餐饮店铺。

“实地看过之后,会觉得这个价格对不起这铺子,所以我毫不犹豫下定了,还要介绍朋友来看看。”徐先生说。

据悉,藏珑新街目前一批商铺已近售罄,二批房源已加推面市。

“冬吴相对论”檀宫论道



5月8日下午,檀宫在天宫庄园内的售楼处迎来了两位重磅级的大咖——梁冬、吴伯凡。500多名来宾聆听了现场版的《冬吴相对论》。

讲座结束后,梁冬、吴伯凡参观了檀宫样板区,直言“太漂亮了”。“繁华隐于浓荫、离尘不离城”的都市桃源是人人都想拥有的理想居所。檀宫的价值核心,不仅仅是拥有花园、茂密的植被、阔绰的户型空间尺度,更表现为对城市核心资源的占有。在各种维度之下,檀宫做到了恰到好处的“隐”和“市”,正是最平衡最舒适的生活尺度。

恒大山水城为啥卖得好? 无理由退房、超低首付,最高优惠15万元

随着央行降息等一系列房产利好政策的落地实施,5月楼市迅速回暖。千亿恒大实力承诺“无理由退房”,给置业者“定心丸”。五月感恩回馈,超低首付抢50-130㎡湖景精装美宅,三期湖景房源已所剩不多。

放眼整个中国市场,唯有恒大地产能做到无理由退房。它的底气在于:恒大成本控制能力强,标准化运营、材料统一配送等降低了恒大的运营成本;其利润来自于供应商、建筑商的让利,因此能卖给大众便宜的住宅。这一信心之举,打消了很多购房者的后顾之忧。

对买房者来说,买房首付款是挡在他

们面前的高门槛。但恒大山水城从购房者角度出发,真正为大家减负,5月特推出超低首付抢50-130㎡湖景精装美宅活动,最高享15万元/套优惠,还享市值1500元/平方米的精装标准。

恒大山水城坐拥九龙湖畔,打造超百万方山水大盘。环湖建设数万方欧陆风情园林,5200㎡超五星级酒店式豪华会所,超1500㎡社区运动休闲广场,配备室内恒温泳池、健身中心等休闲会所,全面满足业主休闲、娱乐、养生、运动的需求。轨道交通3号线和7号线直达,业主可享都市生活圈。